

Aktuálne
je spustená 12. fáza
očkovania proti
COVID-19. Očkovat
sa môžu osoby
spĺňajúce kritéria
pre zaočkovanie
v predošlých fázach
alebo osoby s vekom
najmenej 16 rokov.

BÁNŔOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVI.

31. máj 2021

Číslo 17

Nepredajné

Rekonštrukcia na ulici Svätoplukova počíta s motoristami, chodcami a myslí aj na eko dopravu

Táto dôležitá rekonštrukcia je rozdelená na dve etapy. V prvej etape bude zhotovená výmena povrchov od okružnej križovatky pri OC LIDL po začiatok mosta nad riekou Bebrava a v druhej etape sa bude pokračovať po okružnú križovatku s Trenčianskou cestou, a to v nadväznosti na statické posúdenie stavu mostného objektu. Rekonštrukčné práce by mali začať celkovou výmenou povrchu na kruhovom objazde pri OC LIDL.

Rekonštrukcia komunikácií na ulici Svätoplukova pôvodne počítala s výmenou asfaltového povrchu na ceste v hrúbke minimálne 5 cm v priemere po ztuhnutí aj s výmenou obrubníkov a obnovou chodníkov zo zámokovej dlažby. Pri schvaľovaní investície na zasadnutí mestského zastupiteľstva v apríli tohto roka poslanci vzniesli požiadavku, aby rekonštrukcia zahŕňala i cyklopruh. Z dvojprirodovej komunikácie v jednom smere tak vznikla jednoprirodová so šírkou jazdného pruhu pre vozidlá 3,5 m a šírkou cyklopruhu 2,25 m, z čoho prirodzene vznikajú obavy o zhustovanie premávky.

predniesli na stretnutí s vedením mesta aj zástupcovia Bytového družstva Bánovce nad Bebravou a spoločnosti Byttherm, ktorých prevádzky sú na komunikáciu na Svätoplukovej napojené. V nasledujúcom texte sa pokúsime objasniť a priblížiť zámer pripravovanej rekonštrukcie a jej hlavné body.

Po konzultácii s autorom projektovej dokumentácie bol do projektu zapracovaný navrhovaný cyklopruh. Z dvojprirodovej komunikácie v jednom smere tak vznikla jednoprirodová so šírkou jazdného pruhu pre vozidlá 3,5 m a šírkou cyklopruhu 2,25 m, z čoho prirodzene vznikajú obavy o zhustovanie premávky.

Rekonštrukcia Svätoplukovej ulice je prioritou mesta najmä preto, aby sa zabezpečila plynulosť premávky a bezpečnosť jazdy v uvedenom úseku. Z dôvodu nevyhovujúceho stavu vozovky sa tu doprava často spomaľuje a prevažne vedie len v jednom pruhu, neraz sú zdržania a nebezpečné situácie spôsobované obchádzaním výtlkov. Naviac oba pruhy na pomerne krátkom úseku následne ústia len do jednoprirodových kruhových objazdov.

Zhustenie premávky pozorujeme za posledné roky na všetkých komunikáciách a je predovšetkým výsledkom rastúceho počtu áut na cestách, a teda nie je primárne pozorované

na uvedenom úseku. Naopak vytvorením cyklopruhu má mesto zámer podporovať alternatívne druhy dopravy a postupnými krokmi vytvoriť podmienky na to, aby sa počet áut na cestách znižoval a bolo bezpečné presúvať sa na bicykli, elektrokolobežke či iných prostriedkoch.

Do projektovej dokumentácie bolo zapracované aj uzavretie stredových ostrovčekov z dôvodu zamedzenia odbočenia vľavo, ktoré vodiči využívali aj na otáčanie vozidiel. Takéto konanie ohrozuje ostatných účastníkov cestnej premávky a bolo i OR policajného zboru označené za nevyhovujúce. Na otáčanie je možné využiť okružnú križovatku, ktoré sú od seba

vzdialené len približne 500 metrov, teda jazdné pruhy nebudú slúžiť ako odbočovacie. Projektová dokumentácia počíta so zachovaním výjazdu z čerpacej stanice, ale tak, aby nebolo možné prechod využiť na odbočenie vľavo.

Vjazdy a výjazdy od bytových domov na ulici Svätoplukova vrátane komunikácie k Bytovému družstvu a garážam budú zachované v pôvodných šírkových parametroch a projekt zohľadňuje výmenu povrchu v napojení na cestu. Aktuálne je do projektu zapracovaná aj obnova povrchu na parkovisku pri bývalej pošte spolu s rozšírením vjazdu na parkovisko.

Tlačová správa mesta

Ihriská v exteriéri
otvorené



Rozhovor
s trénerom
bánovského
Spartaku
Jozefom Žiakom



Šikovní maturanti
bánovskej
SOŠ strojníckej



Súťaž o dve
poukážky
v hodnote 10 eur
do AziFood
na 5. str. >>



Júnová cyklistika a dopravné obmedzenia na Dubničke

Organizátori z OZ xRoad predstavili na tlačovej konferencii program Spoločných majstrovstiev SR a ČR v cestnej cyklistike 2021. Tá sa konala minulý týždeň na pôde Trenčianskeho samosprávneho kraja za účasti prezidenta SZC Petra Privaru, prezidenta ČSC Petra Mareka (online), riaditeľky pretekov Janky Buchelovej, predsedu TSK Jaroslava Bašku (online) a primátorky Bánoviec nad Bebravou Rudolfy Novotnej. Svoje dojmy z pripravenej trate sprostredkoval aj Erik Baška, jazdec Bory a vicemajster Slovenska z roku 2020. Zároveň sa nasledujúcim dňom spustilo prihlasovanie na preteky.

Spoločné majstrovstvá SR a ČR v cestnej cyklistike 2021 v našom meste sa pomaly blížia. Takéto podujatie sa samozrejme spája aj s dopravnými obmedzeniami. Počas víkendov 19. a 20. júna bude hlavná tepna sídliska Dubnička – Svätoplukova ulica – úplne uzatvorená. Na a zo sídliska sa preto dostanete len cez kruhový objazd pri Lidli. Uzavierka Svätoplukovej ulice bude v celej jej dĺžke a to od kruhového objazdu pri Lidli až po kruhový objazd pri Gabore a napojenie na Trenčiansku cestu. Znamená to, že uzavreté budú aj všetky vjazdy na Svätoplukovu z bočných ulíc, ako je J. C. Hronského a početné príjazdy z prevádzok. Uzavier-



Prezident SZC Peter Privar, primátorka Rudolfa Novotná, riaditeľka pretekov Janka Buchelová, vicemajster Slovenska 2020 Erik Baška

ka bude platiť v sobotu 19. júna od 8.00 h do 18.30 h a v nedeľu 20. júna od 8.00 h do 17.30 h. Ďalej sa uzavierka týka celej Trenčianskej cesty od kruhového objazdu pri Gabore, až po prejazd Hornými Ozorovcami až po kruhový objazd smerom na Dežerice. Uzavreté budú aj dolnoozorovské ulice J. Gabora a časť Ozorovskej hlavnej až po napojenie na Trenčiansku cestu pred Hornými Ozorovcami. Obyvatelia sa tak na smer Trenčín z Dubničky dostanú iba cez obchádzku smerujúcu cez mesto na Trenčiansku cestu, popri firme Hella do Dolných Ozoroviec, ďalej do Malých Chlievan, Dvorca, cez Sliezsku Osadu, Veľké Držkovce a Ruskovce – tu

sa už ďalej napoja na cestu E572 smer Trenčín. Treba počítať aj s tým, že príjazd autom k obchodnému domu Kaufland a nákupnému stredisku Vendo park počas tohto víkendov nebude možný. Parkoviská v tejto lokalite budú vyhradené pre športové tímy. **To platí aj pre parkovisko pred budovou bývalého obchodného domu Billa. Organizátori vyčlenia parkoviská pre športovú verejnosť s tým účelom, aby návštevníci neblokovali ulice sídliska. Napriek tomu prosíme obyvateľov Dubničky o zhovievavosť. Pozývame všetkých užiť si nezabudnuteľné zážitky z tejto výnimočnej športovej udalosti.**

OZ xRoad

**SOM poslanec,
mám názor...****Rekonštrukcia Svätoplukovej
s benefitom bezpečnosti aj pre cyklistov**

Pretože sa mesto počas pandémie snažilo správať rozpočtovo zodpovedne a šetrilo sa financie s tým, že nebolo jasné ako sa bude vyvíjať situácia, podarilo sa hospodáriť za rok 2020 s prebytkom. Ten putoval do rezervného fondu mesta, ktorý sa vedenie spolu s poslancami rozhodlo čiastočne využiť na potrebné investície. Najväčšou a najvýznamnejšou spomedzi zvolených investícií je rekonštrukcia ulice Svätoplukova. Keďže sa jedná o nemalý projekt a nemalé finančné prostriedky v sume 630 000 eur, práve tento zámer vyvolal

najväčšiu diskusiu. Všetci poslanci si uvedomujú dôležitosť tejto rekonštrukcie a všetci s ňou súhlasili. Otázky, ktoré vyvstali sa týkali procesu schvaľovania a technického riešenia tejto investície. Pôvodný návrh rátať s rekonštrukciou cesty a chodníkov so zachovaním 2 jazdných pruhov v oboch smeroch. Na návrh poslanca Jána Botku a ďalších z našich radov sme sa začali intenzívne zaoberať myšlienkou úpravy projektu tak, aby vznikol jazdný pruh pre cyklistov a začali sme tak aj v našom meste nastupovať trend rozvoja bezpečnej alter-

natívnej dopravy. Skúsenosti z iných samospráv a opätovný rozmach cyklo dopravy v meste nie je azda potrebné obhajovať. Jeho ekonomické, ekologické i sociálne benefity sú dnes nespochybniteľné. Odľahčiť komunikácie v meste a zabezpečiť bezpečnosť občanov, ktorí využívajú bezmotorovú dopravu či už rekreačne s deťmi alebo ako alternatívu k tej motorovej na dopravu k službám či do zamestnania, je našou povinnosťou. Mesto má slúžiť ľuďom, nie vozidlám. Pôjde o prvý krátky úsek cyklopruhu v našom meste, ale zámerom je budo-

vať bezpečnú mestskú cyklistickú infraštruktúru. Sme za rozvoj alternatívnej dopravy v rámci mesta, k čomu dopomôže tento prvý ale zásadný krok. Naš región má veľký potenciál rekreačnej cykloturistiky pre rodiny a samozrejme cykloturistiky, je preto potrebné rozvíjať ho budovaním cyklochodníkov a infraštruktúry pre cykloturistov. Návrh zároveň znamenal úpravu projektu rekonštrukcie tak, že pre motoristov by zostal jeden širší jazdný pruh a druhý užší, popri chodníku, by bol vyhradený pre cyklistov. Už dnes je význam dvoch

jazdných pruhov na tomto úseku otázný, nakoľko sa jedná o krátke úseky medzi kruhovými objazdmi či vyústením z tejto cesty, v ktorých sa doprava vždy opäť spája do jedného pruhu. O obrovskú zmenu pre motoristov v zásade nejde, pri dnešnom stave vozovky sú dva pruhy využívané minimálne, ale dosiahneme obrovský benefit v podobe bezpečnosti pre všetkých účastníkov premávky. Toto riešenie bolo odsúhlasené drvivou väčšinou prítomných poslancov i vedenia mesta na pracovnom stretnutí. Rekonštruovať sa bude

úsek od kruhového objazdu pri obchodnom dome Lidl až po most pred kruhovým objazdom na Trenčianskej ceste. Most a zvyšný úsek ku kruhovému objazdu budú obsahom samostatného projektu. Ostáva veriť, že rekonštrukcia prebehne bez väčších komplikácií a tešíme sa, že aj naše mesto týmto nastupuje trend 21. storočia, a teda podporu bezpečnej alternatívnej dopravy a snahu redukovať preplnené komunikácie či odstavné plochy pre motoristov.

Poslanci z iniciatívy
Pre Bánovce: Bieliková,
Botka, Holý, Králik

Anketa na tému triedenia kuchynského odpadu

Triedenie odpadu je jedným z národných cieľov ale aj cieľom Európskej únie. Potreba triediť odpad by však mala primárne vychádzať z nášho každodenného života. Malo by to byť pre nás prirodzené a samozrejme bez opatrení a nariadení. Tak ako to odpradáva robili naši predkovia, ktorí dokázali využiť všetky suroviny bez tvorby odpadu. S osídľovaním miest a panelákov bez priameho kontaktu so záhradkou, či domácimi zvieratami potreba triediť kuchynský odpad stratila svoje opodstatnenie. Dnes nás na to musí upozorňovať zákon. Naše mesto začne plniť povinnosť triediť kuchynský odpad od 1. júla 2021. Oslovili sme obyvateľov nášho mesta ohľadom ich skúsenosti s triedením kuchynského odpadu.

Lucia Bieliková

Na triedenie kuchynského bioodpadu sa vyslovene teším. Niektoré špecifické odpady kuchyne sa snažím zdravým sedliackym rozumom opätovne využívať už dávno. Starý suchý chlieb darujem kamarátom, ktorí chovajú hydinu, škrupiny z vajčiek končia v záhrade či v črepníkoch ako hnojivo, z usadeniny kávy si rada a ľahko vyrobím výborný a vskutku lacný peeling. Očistené šupy, odrezky či hlúbiky zo zeleniny zbieram v mrazničke, a keď ich už mám dostatok, uvarím zeleninový vývar. Ale toto nie je nič nové, koľko som nevymyslela. Stačí si uvedomiť, že je vymyslené a využiť ho. Iný kuchynský odpad využiť neviem a to, že teraz končí na skládke je najhorší možný variant. Okrem toho, že skládka neustále rastie, bioodpad v nej vytvára skládkový plyn, najmä metán, ktorý sa spolupodieľa na klimatických zmenách. A v neposlednom rade takto skládkovaný, nie je ďalej zhodnocovaný. Verím, že rozum našich prarodičov, ktorí kuchynský odpad využili do poslednej omrvinky, budeme vedieť jednoducho uchopiť a osvojiť si, napríklad „smart“ životu, ktorý vedieme. A o to ostatné – nami už vytriedené, sa dúfam, postará samospráva.

Zuzana Rýdziová

Novela Zákona o odpadoch stanovuje povinnosť mestám a obciam zbierať a triediť biologicky rozložiteľný kuchynský odpad. Naše mesto začne túto povinnosť zo zákona plniť od 1. júla 2021. Nejde však len o „povinnosť ustanovenú zákonom“, každý obyvateľ by sa mal a mohol zamyslieť nad tým: „Prečo triediť aj bioodpad?“ Všetky odpadky z kuchyne, ktoré vznikajú pri varení,

rovnako aj potraviny po expirácii, zvyšky nedojedeného jedla z nedo- obeda, staré pečivo, to všetko končí v mnohých domácnostiach ako sa hovorí „v koši“. Je však dobre sa zamyslieť nad tým, že keď vyhodíme do bežnej nádoby na zmesový komunálny odpad tieto zvyšky, tak to tam zapácha a hnije, všetci s tým máme skúsenosti hlavne v letných mesiacoch, keď sa človeku nechce ani kontajner otvoriť kvôli zápachu. Ďalej to končí na skládke, kde sa bez prístupu vzduchu rozkladá a vytvára najsilnejší skleníkový plyn metán, ktorý má významný podiel na globálnom otepľovaní, ale hlavne znečisťovaní povrchových vôd, pôdy a aj ovzdušia. Žijeme v časech, kedy je potrebné sa správať zodpovedne a znižovať našu „uhlíkovú stopu“ a triediť bioodpad je jednou z ciest.

Peter Králik

K triedeniu odpadu nám zo zákona pribúda aj kuchynský bioodpad. Pre nás občanov to znamená len toľko, že občas z domácnosti vynesieme o jednu odpadovú nádobu viac do samostatných nádob na smetných stojiskách. Kuchynský odpad doteraz končil na skládkach spolu s komunálnym. V mestách tvorí až 40 % komunálneho odpadu a veľmi škodí životnému prostrediu. Odteraz bude vytriedený a ďalej využívaný. Jedna nádoba navyše je teda to najmenej, čo môžeme urobiť pre našu planétu. Ešte lepšie je vzniku odpadu predchádzať. A čím efektívnejšie dokážeme odpady triediť, tým ekonomicky výhodnejšie to bude.

Dávid Holý

Prvýkrát som mal možnosť nepriamo stretnúť sa so zberom kuchynského bioodpadu pred 15 rok-

mi v susednom Rakúsku, kde som počas letných brigád ako študent pracoval na farmách. Farmári už v tej dobe spracovávali kuchynský bioodpad prostredníctvom veľkokapacitných kompostární, ako aj v bioplynových staniciach s následným energetickým zhodnotením. Veľmi ma teší, že aj naše malé mesto, počnúc každou jednou domácnosťou, pomôže (týmto „malým - veľkým“ činom) prispieť k trvalo udržateľnému rozvoju krajiny a zaradiť Slovensko ešte bližšie k tým najekologickejším – zeleným štátom Európskej únie.

Veronika Jabroková

Triedenie odpadu je u nás doma bežná vec. Sú v tom už veľmi dobre naučení aj naši dvaja malí synovia. Keďže bývame v bytovke, veľmi nám chýba možnosť likvidácie kompostovateľného bioodpadu. Už dávno sme si všimli, že najväčší podiel nášho komunálneho odpadu tvorí práve bioodpad. Preto by sme určite uvítali mať túto možnosť.

Michal Pojtek

Doma sme ho prijali so zvedavosťou ako rýchlo sa bude plniť a rozvíjať. Skúsenosti sú dobré, odpad zo zeleniny a ovocia, ako aj pečivo a cestoviny nijak nepáchnu ani po viacerých dňoch. Vďaka perforácii vo veku je veko vždy suché a muchy sa do neho nedostanú. Je dobré veko zatvárať. Keď som nechal kýblik otvorený, prišiel sa obslužiť zvedavý drozd a narobil paseku na balkóne. Objem 7L mi postačuje na 3-6 dní, pričom najviac trpí cez víkend a po ňom potrebuje vyprázdiť. Aj napriek mokrému obsahu sa po vyspaní rýchlo vysuší a nebolo treba ho ešte vyplacho-

vať a umývať. Preto nemusím riešiť sáčky a tým zvyšovať množstvo odpadu a zneprijemňovať život koncovému spracovateľovi vyťahovaním sáčkov. Oddelením kuchynského odpadu mi stačí vynášať vrece s komunálom raz za týždeň, čo je pri 4 člennej rodine fajn. Vrelo odporúčam každému, kto sa zaujíma o prírodu a poriadok.

Mirka Laciková, Mestský úrad

Triediť bioodpad som si zvykla v zahraničí, kde to bolo bežné pre každú domácnosť. Ale nie je to žiadny nový vynález, u babky na dedine sme predsa dávali zelený odpad na hnojisko. Teraz triedime zvyšky z kuchyne do vedierka a keďže bývame na byte, nosíme to cez víkend na záhradu do kompostu. Vedierko nám nesmrdí, ale pomerne rýchlo ho naplníme, preto uvítame možnosť vynieť ho kedykoľvek do hnedého kontajnera, ktoré budeme mať čoskoro v meste. Odkeď doma triedime, zmiešaného odpadu máme minimum. Najviac je práve bioodpadu, a žiaľ aj plastov.

**Veronika Palušová,
Mestské kultúrne stredisko**

Už niekoľko rokov doma - zatiaľ bývame na byte - odkladáme akýkoľvek zelený odpad do vedierka, ktoré máme v kuchyni pri smetnom koši. Hádzeme sem všetky zvyšky od zeleniny, rovnako aj takú zapatrošenú v chladničke, ktorá začne plesnivieť. Do vedierka dávame aj suché listy z kvetov, papierové filtre od kávy, vreckovky, rolky od toaletného papiera, ale aj zvyšky zo sitka v kuchynskom dreze. Zo začiatku som sa bála, že budeme mať doma smrad, ale nie je to tak. Keď kýblik naplníme, berieme ho do kompostu na dom,

preto doň nedávame zvyšky varenej stravy, ale tie tam tiež môžu ísť, keď sa bioodpad spracováva vo veľkom. Veľmi nás prekvapilo, že takýmto triedením nám ubudlo veľa odpadu a až pri triedení sme zistili, koľko biologického odpadu sa dáva do bežných smetných nádob. Určite sa toho netreba báť.

**Dana Švecová, zástupkyňa
riaditeľa ZŠ Gorazdova**

Naša rodina vyprodukuje málo odpadu a jeho značnú časť tvorí práve bioodpad. Bývame v činziaku a nemáme možnosť vytvoriť si kompostovisko. Síce suchý chlieb sa stáva krmivom pre sliepky, suché rožky spracujeme na strúhanku, ale šupky z ovocia, zeleniny, zemiakov putujú do komunálneho odpadu rovnako ako aj zvyšky jedál, vaječné škrupiny, potraviny po záručnej dobe a použité papierové vreckovky. Preto sa teším, že aj tieto časti odpadu poputujú tam, kam majú - do bio odpadu.

Dominika Drábiková

Áno triedime kuchynský odpad, nie však pravidelne. Nosíme zvyšky jedál zvieratkám a ostatný odpad na kompost k rodičom, ktorí žijú na dome a majú aj domáce zvieratá. Stáva sa, že keď k nim dlhšie nejdeme, kuchynský odpad netriedime, pretože ho nemáme, kde dať. Kýbliky na tento odpad určené a možnosť triediť poctivo veľmi uvítame.

Katarína Jenisová

Odpad triedime iba papier, sklo, plasty. Keďže bývame v byte a záhradu nemáme, kuchynský odpad bohužiaľ netriedime (keďže ho nemáme kam dávať), aj keď by sme veľmi radi. (r)

Podvodníci bohatnú na starších ľuďoch

V poslednej dobe sa v Trenčianskom okrese množia podvodníci vydávajúci sa za príbuzných, ktorí lútu vyťahujú od starších ľudí peniaze. V jednom prípade dopoludnia krátko po deviatej hodine zavolať mužský hlas vydávajúci sa za príbuzného na pevnú linku 80 ročnému seniorovi s tým, že viedol dôverný rozhovor o zdravotnom stave seniora, zdvorilo sa spýtal, či nepotrebuje s ničím pomôcť a požiadal seniora o pôžičku vo výške 23 000 eur. Nadiktovať čísla účtov, na ktoré má peniaze poslať, čo sa aj stalo. O pár dní neskôr volal seniorovi skutočný príbuzný, ktorého meno bolo zneužitá, pričom o žiadne peniaze nežiadal. Ďalší telefonát sa odohral okolo 16.00 hodiny, kedy na pevnú linku 87 ročnému seniorovi zavolať mužský hlas, ktorý sa predstavil ako jeho vnuk s tým, že ide kúpiť nehnuteľnosť a potrebuje zálohu vo výške 4 000 eur. V tomto prípade dokonca poslal páchatel pre seniora taxík, ktorý ho priviezol do banky. Tam

prebehla transakcia a taxík ho odviezol aj domov. Nasledujúci deň opäť zatelefonoval muž, ktorý sa predstavil ako vnuk s požiadavkou na 5 000 eur, avšak senior už ďalšie peniaze neposlal. Polícia upozorňuje najmä starších ľudí, aby nikomu do telefónu neuvádzali ani len krstné meno žiadneho zo svojich príbuzných. Uľahčujú tým podvodníkovi nadviazať dôverný rozhovor s vyvolaním pocitu, že naozaj ide o niekoho blízkeho a seniori im v dobrom úmysle dobrovoľne zašlú nemalý obnos peňazí. Radosť z toho, že sa ozve niekto zo srdca blízkych príbuzných onedlho vystrieda sklamanie z toho, že ich niekto okradol, veľakrát aj o celoživotné úspory. Polícia odporúča v prípade, že vás telefonicky niekto požiada o peniaze, VŽDY si overiť pravdivosť informácie v rodine. Prípadne, ak sa seniorovi ozve niekto s požiadavkou na peniaze, aby sa ihneď obrátil na políciu prostredníctvom bezplatného čísla 158.

Tlačová správa
KR PZ v Trenčíne

MOM v meste

So zlepšovaním epidemiologickej situácie sa postupne pristupuje k ukončeniu prevádzky niektorých odborných miest pre antigénové testovanie. Podľa dostupných informácií je aktuálne možné využiť tieto odborné miesta:

- **MOM č. 1 na Zimnom štadióne Bánovce nad Bebravou**, ul. K štadiónu 1786/10A: PONDELOK až NEDELA: 8.00 – 16.30 h (prestávka 12.00 – 12.30 h, posledný odber pred prestávkou 11.45 h, posledný odber na záver 15.45 h) - k dispozícii aj online objednanie (prevádzkovateľ: Váš Lekár, s. r. o.)
- **MOM č. 2 na Zimnom štadióne Bánovce nad Bebravou**, ul. K štadiónu 1786/10A: PONDELOK až NEDELA: 11.30 – 20.00 h (prestávka 15.30 – 16.00 h, posledný odber pred prestávkou 15.15 h, posledný odber na záver 19.15 h.) - k dispozícii aj online objednanie (prevádzkovateľ: STEFFI, s. r. o.)
- **MOM v budove GSK geodetickej spoločnosti, priestory Harmoni**, ul. SNP 1599/1 (na autobusovej stanici): PONDELOK až NEDELA: 8.00 – 16.00 h (posledný odber 15.30 h) - k dispozícii aj online objednanie (prevádzkovateľ: RZP, a. s.)
- **MOM v skladových priestoroch PEDRO SK**, Trenčianska cesta 1512/67:

PONDELOK až NEDELA: 8.00 – 16.00 h (prestávka 12.00 – 12.30 h, posledný odber 15.30 h) - k dispozícii aj online objednanie (prevádzkovateľ: Pe-a-ma, s. r. o.)

- **MOM v areáli Kultúrneho domu Horné Ozorovce**, Horné Ozorovce č. 35: UTOROK až NEDELA: 10.00 – 18.00 h (prestávka 11.45 – 12.30 h, posledný odber 17.45 h) - k dispozícii aj online objednanie (prevádzkovateľ: Emergency Support, o. z.)

- **Zrušené: MOM v Nemocnici Agel Bánovce**, Hviezdoslavova 23 (prevádzkovateľ: Nemocnica Agel Bánovce): od 24. 5. 2021 zrušené

- **Zrušené: MOM na vrátnici firmy KORD Slovakia**, Partizánska cesta 916/73 (prevádzkovateľ: ProLife Centrum, s. r. o.): od 27. 5. 2021 zrušené

- **Zrušené: MOM v Mestskom kultúrnom stredisku**, ul. J. Matušku 766/19 (prevádzkovateľ: MUDr. Anna Urbančoková s. r. o.): od 1. 6. 2021 zrušené

ONLINE REZERVÁCIA

Na antigénový test je možné sa objednať na stránke korona.gov.sk. Na väčšine MOM je možné sa dať otestovať i bez rezervácie. Pre viac informácií kontaktujte prevádzkovateľa MOM alebo sa informujte priamo na mieste.

Oznam MsÚ

Ihriská v exteriéri otvorené

Detské ihriská a športový areál na sídlisku Dubnička sú už plne k dispozícii deťom a športujúcej verejnosti. Športový areál Dubnička bude počas letnej sezóny otvorený pre verejnosť od 7. do 22. hodiny. Počas školského roka v čase 8.00 – 14.00 h je areál prednostne vyhradený pre potreby škôl, prosíme preto návštevníkov, aby to rešpektovali, napríklad v prípade výučby telesnej výchovy, aktivít na dopravnom ihrisku a podobne. Pracovníci odboru služieb mestu priebežne kontro-



lujú stav detských ihrísk v meste a vykonávajú potrebné opravy. Počas me-

siaca máj boli pieskoviská a dopadové plochy podhojdackami a šmyklavkami

doplnené novým pieskom. Naďalej odporúčame rodičom alebo sprevádzajúcim osobám, aby dbali o zvýšenú hygienu detí a používali prostriedok na dezinfekciu rúk. Tréningy športových klubov, prevádzka plavárne, fitnes a športové podujatia sa riadia tzv. športovým automatom podľa aktuálneho stupňa covid semaforu. Bánovce nad Bebravou sa nachádzajú v I. stupni varovania (ružovej farbe). Covid automat pre šport je možné nájsť na stránke ministerstva školstva www.minedu.sk.
Oznam MsÚ

V Dežericiach prebehlo druhé výjazdové očkovanie proti COVID-19

V našej obci sa 30. mája uskutočnilo preočkovanie druhou dávkou vakcíny Cominarty od výrobcu Pfizer a to za spolupráce s Fakultnou nemocnicou Trenčín - formou výjazdovej očkovej služby Fakultnej nemocnice Trenčín. Očkovanie prvou dávkou vakcíny sa konalo v našej obci 2. mája. Prihlásiť sa mohli občania nad 60 rokov. Zaočkovaných bolo približne 250 ľudí z obce Dežerice ako aj z okolitých obcí. Zabezpečiť očkovanie formou výjazdu sa podarilo aj vďaka nášmu poslancovi a zástupcovi starostu MUDr. Branislavovi Kopčanovi. Oznam obce



Mesto Bánovce nad Bebravou v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v zmysle § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov vyhlasuje

výberové konanie na obsadenie miesta riaditeľa Materskej školy, Ul. 9. mája 596/3, 957 01 Bánovce nad Bebravou.

Kvalifikačné predpoklady:

1. vzdelanie pre príslušný druh a typ školy v zmysle Zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a o odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
2. najmenej 5 rokov pedagogickej činnosti ku dňu uskutočnenia výberového konania v zmysle § 3 ods. 5 Zákona 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov,
3. vykonanie prvej atestácie alebo jej náhrady,
4. predloženie návrhu koncepcie rozvoja školy,
5. komunikatívnosť uchádzača, schopnosť samostatne riešiť problémové situácie a rozhodovať vo veciach v zmysle náplne práce riaditeľa školy,
6. bezúhonnosť,
7. zdravotná spôsobilosť na výkon

funkcie podľa §16 ods. 1 a 2 Zákona č. 138/2019 Z. z.,
8. ovládanie štátneho jazyka,
9. spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu.

Zoznam požadovaných dokladov:

1. žiadosť o zaradenie do výberového konania,
2. kópiu dokladu o dosiahnutom vzdelaní,
3. čestné vyhlásenie o bezúhonnosti,
4. potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti vo vzťahu k výkonu činnosti riaditeľa materskej školy,
5. návrh koncepcie rozvoja školy v rozsahu max. 3 strán,
6. profesijný životopis v štruktúrovanej forme,
7. doklad o dosiahnutí kariérového stupňa pedagogický zamestnanec s prvou atestáciou,
8. potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe,

9. súhlas so spracovaním všetkých osobných údajov poskytnutých uchádzačom v potrebnom rozsahu pre účely výberového konania v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Platové podmienky:

Od 926,00 eur brutto v závislosti od odpracovaných rokov a odborných skúseností, bez príplatkov.

Žiadosť o účasť na výberovom konaní sa podáva na MsÚ v zalepenej obálke s označením „Neotvárať - výberové konanie - MŠ 9. mája“.

Uzavierka prihlášok je 9. júna 2021 do 12.00 h.

Termín konania pohovoru oznámi písomne uchádzačom rada školy.

Atletický trojboj na ZŠ Školskej

Sme telesne a športovo zdatní? Na túto otázku nám dali odpoveď deti nášho školského klubu detí, ktoré 12. mája súťažili v ATLETICKOM TROJBOJI. Zhromaždili sme sa na veľkom ihrisku podľa jednotlivých oddelení. Súťažili v troch disciplínach: skok do diaľky z miesta, hod kriketovou loptičkou, beh na 100 metrov. Deti boli rozdelené na dve kategórie: 1. – 2. roč. a 3. – 4. roč. Do súťaží sa zapojili všetky deti, mohli si ozaj zašpor-



tovať a vyskúšať svoju telesnú zdatnosť. Najlepší, boli odmenení medailou, dip-

lomom a sladkosťou. Víťazom blahoželáme. Prežili sme príjemné popoludnie

a tak urobili aj niečo pre svoje zdravie.

Alena Hlavačková

Učenie cez zážitok na ZŠ Komenského

Vrávi sa, že raz zažiť je viac ako stokrát počuť. A platí to aj pri učení...preto sa žiaci 3.B triedy na hodine prírodovedy najskôr niečo dozvedeli o liečivých rastlinkách z učebnice a od pani učiteľky a potom si niektoré z týchto bylín išli aj pozrieť do našej školskej záhrady. Privoňali si k medovke, či k mäte, porozprávali sa o ich liečivých účinkoch a potom vyhrnuli rukávy a niekoľko bylín aj zasadili. V úžitkovej časti našej



záhrady si môžeme privoňať k medovke, rozmarínu, či oreganu, no aby sme sa príjemne cítili aj v popoludňajších hodinách, počas pobytu v ŠKD, o to sa postarali žiaci z oddelenia vychovávateľky G. Malákovéj a B. Stránskej. Inšpirovala ich relácia „Nová záhrada“, vysúkali rukávy, chopili sa rýľov a vysadili niekoľko krásnych trvaliek a letničiek do zatiaľ nevyužitého priestoru pri našej škole. ĎAKUJEME šikulký!

Zdroj: FB ZŠ Komenského

Žiaci na návšteve Mestskej knižnice Ľ. Štúra

Prieniť sa do sveta fantázie, tajomna, stať sa na chvíľu hlavným hrdinom príbehu, obohacovať a rozširovať si slovnú zásobu - to všetko nám prináša čítanie kníh. A vedieť to aj naši štvrtáci, ktorí po dlhšej dobe navštívili Mestskú knižnicu

Ludovíta Štúra a požičali si knihy, ktoré ich zaujali. Okrem výberu kníh si prezreli aj výstavu výtvarných prác žiakov umeleckých škôl. Knihy ich zaujali natoľko, že po príchode do školy sa s radosťou pustili do čítania. ZŠ Partizánska



CPPPaP poradňa

Laterálita

Laterálita je funkčná dominancia jedného z párových orgánov ľudského tela, ktorá je riadená jednou dominantnou mozgovou hemisférou. Dotýka sa zmyslových orgánov a končatín. Ak má dieťa **vyhranenú laterálitu**, môžeme tvrdiť, že má dominantnú jednu z hemisfér alebo inak povedané, preferuje iba jednu stranu pri všetkých párových orgá-

noch. Je teda pravák alebo ľavák. Súčinnosť očí a rúk zohráva významnú úlohu pri mnohých dôležitých činnostiach, medzi ktoré patrí čítanie a písanie. Prvé prejavy laterality môžeme zaznamenať už okolo 5 – 7 mesiacov, kedy sa dieťa začína naťahovať za predmetmi. V troch rokoch (niekedy neskôr) má dieťa vyhranenú pravorukosť alebo ľavorukosť. K „nevý-

hodným“ typom laterality zaraďujeme laterality nevyhranenú (ambidextriu) akýsi medzistupeň medzi praváctvom a ľaváctvom, kedy lateralizácia prebieha neurčito, nevýrazne, oneskorene. Ak je nesúhlas v preferencii zmyslových a pohybových orgánov, napríklad pri vnímaní vizuálnych podnetov, má dieťa dominantné pravé oko, ale pri písaní preferuje

ľavú ruku, hovoríme o **skríženej laterálite** a atypickej spolupráci oboch hemisfér. **Nevyhranená alebo skrížená laterálita je jedným z nosných faktorov, ktoré sa podieľajú na nezrelosti fungovaní nervového systému a je príčinou mnohých dysfunkcií nielen v procese samotného učenia.**

Miriám Laušová, špeciálna pedagogička CPPPaP

Cirkevná stredná odborná škola sv. Terézie z Lisieux oznamuje uchádzačom o štúdium, že 2. kolo prijímacích skúšok pre študijné odbory sa uskutoční dňa 22. júna 2021. Bližšie informácie na webovej stránke školy.

MESTO BANOVCÉ NAD BEBRAVOU
CENTRUM VOĽNEHO ČASU

Meduškin košíček hier

OSLAVME MDD AKTÍVNE A HRAVO

1. - 13.6. 2021

POLIETAJ SI S MEDUŠKOU PO BANOVCIACH NAD BEBRAVOU A SPLŇ ZABAVNÉ ÚLOHY Z JEJ KOŠIČKA

K PLNENIU ÚLOH POTREBUJEŠ MAŤ V MOBILE APLIKÁCIU **ACTIONBOUND**
HRU HRAŠ OFFLINE - PRÍPOJENIE POTREBUJEŠ LEN NA STIAHNUTIE A UKONČENIE HRY
HRA JE ÚLOHÁ PRE MALÝCH OHRANIČENOU JEDNÉ VEĽKÝCH CHRISTOV

**AK SPLNIŠ ASPOŇ 6 ÚLOH,
ČAKÁ ŤA ODMENA V CVČ 15. - 16.6.2021**

Viac informácií na Facebook stránkach
Centrum voľného času Bánovce nad Bebravou,
Mesto Bánovce nad Bebravou a na webe mesta
www.banovce.sk

Základná škola Brezolupy bude otvárať piaty ročník

Základná škola s materskou školou pre deti a žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou (NKS) internátna v Brezolupoch bola zriadená z dôvodu zabezpečenia optimálnych podmienok pre vzdelávanie a osobnostný rozvoj detí s narušeným vývinom reči, ktoré nemajú vytvorené v bežnej ZŠ. Škola má v súčasnej dobe prípravný až štvrtý ročník. Vyučuje sa v triedach so zníženým počtom žiakov, čo umožňuje venovať sa im individuálne. Vyučovanie prebieha podľa učebných osnov bežnej základnej školy s akceptovaním danej rečovej poruchy. Súčasťou učebných plánov všetkých ročníkov je vyučovací predmet Individuálna logopedická intervencia (ILI), ktorý vyučujú špeciálni pedagógovia - logopédi. Tým je pre žiakov zabezpečená denná logopedická starostlivosť. Naša škola je vhodná predovšetkým pre deti s narušeným vývinom reči s diagnózou vývinová dysfázia, pre deti s ťažkou dysláliou, ale aj

inými druhmi narušenej komunikačnej schopnosti.

V školskom roku 2021/2022 budeme otvárať na II. ZŠ v Bánovciach nad Bebravou, Školská 1123/29 5. ročník základnej školy, ktorý bude pokračovaním 4. ročníka ZŠ s MŠ pre deti a žiakov s NKS internátna Brezolupy.

Úlohou piateho ročníka je poskytnúť týmto deťom plnohodnotné základné vzdelávanie, ktorého súčasťou bude aj individuálna logopedická intervencia v rozsahu päť vyučovacích hodín týždenne.

Žiaci budú postupovať podľa Učebného plánu pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou, ktorý v plnej miere korešponduje s Učebným plánom 5. ročníka bežnej ZŠ.

Pomocou logopedických metód chceme odstrániť alebo zlepšiť narušenú komunikačnú schopnosť, eliminovať edukačné nedostatky, ktoré z nej vyplývajú. Bližšie informácie poskytneme na t. č. 038/7627072.

Zdena Pšenková

Spoločenská kronika

Uzavreli manželstvo

Ing. Michal Matas a Soňa Štefchová
Tomáš Pažičan a Mgr. Beáta Tománková

Opustili nás

Mária Ševčíková rod. Kulová *1938
Mária Šmidtová rod. Pavlovičová *1953

Máte literárny talent?

Prihláste sa do súťaže

Na Záhorí chystajú 35. ročník súťaže Literárna Senica Ladislava Novomeského. Mladí i dospelí autori majú možnosť zaslať svoje doteraz nepublikované práce a uchádzať sa o ocenenie v jednej z kategórií. Literárna Senica Ladislava Novomeského, celoslovenská autorská súťaž v poézii a próze, oslovuje už viac ako 30 rokov záujemcov o literárnu tvorbu.

Ponúka príležitosť konfrontovať prvé literárne pokusy s názormi odbornej poroty, ktorú zastrešuje Literárne informačné centrum Bratislava a ktorú tvoria renomovaní literáti. Prihlasovanie je formou elektronickej prihlášky. **Uzávierka je 15. septembra 2021.** Všetky informácie potrebné na prihlásenie do súťaže nájdete na www.zahorskakniznica.eu (r)

Tancuj s nami v MUZETE!

Moderný, klasický, džezový, spoločenský tanec, gymnastika a iné. Pozývame všetky deti od 3 rokov, ktoré majú rady hudbu a pohyb do tanečného štúdia Muzeta SZUŠ. Zápis nových detí prebieha do 30. júna 2021. **Kontakt Mgr. art. Zuzana Bachová 0907262591, www.muzeta.sk.**

Vyhodnotenie súťaže o poukážky od Kvetý Perla

V minulotýždňovej súťaži bola na fotografii predzáhradka na ulici: Alexandra Dubčeka. S radosťou oznamujeme mená troch vyžrebovaných: Mariana Pakancová, Katarína Pileková Struhačková a Denisa Ková-

čiková. Srdečne gratulujeme. Poukážky si môžete vyzdvihnúť v redakcii Bánovských novín. Všetkým 55 súťažiacim ďakujeme za hojnú účasť a kvetinarstvu Kvetý Perla za tri poukážky, ktoré do súťaže darovali. (r)

Dnes píše Zuzana

Po výdatných dažďoch vzniklo na sídlisku Dubnička mini jazero. Presne tam, kde počas zimy vznikol mini ladvý štadión, plný hokejistov a korčuliarov prchajúcich z väzenia korona opatrení.

Príroda si robí čo chce, možno aj preto, lebo aj my si robíme, čo chceme. Studený a upršaný máj nám sľubuje v stodole raj. Bude, ako bude.

Zaujali ma dve labute, ktoré sa pyšne a hrdlo plavili po tej veľkej dažďovej kaluži, ktorá spadla z neba... alebo vystúpila zo zeme? Tým labutiam je to úplne jedno. Tvária sa tak vznešene a majestátne, akoby sa ocitli v Čajkovského baletu.

Na zaliate pole vniesli pokoj, zvláštnu krásu a gráciu. Tie zblúdené labute mi zlepšili deň a náladu.

Pridal sa spln a kolotoče - kompletná zbierka uistení, že nastávajú dobré časy. (zb)

Súťaž

o dve poukážky do AziFood

Milé čitateľky, čitatelia. Máme tu ďalšiu súťaž. Tentokrát hráme o dve poukážky v hodnote 10 eur do AziFood, ktoré výhercovia budú môcť uplatniť pri objednávke skvelých ázijských jedál v originálnych receptoch. Stačí len uhádnuť, aká obec sa nachádza na fotografii. Správne odpovede posielajte emailom: noviny@kulturabn.sk, sms: 0948 602 422, alebo správou na fb: Bánovské noviny. Správne odpovede napísané pod fotografiou v komentári na facebooku nebudú zaradené do žrebovania! Prajeme veľa šťastia. (r)



KDS sa vydal za kultúrou do Brezna

Po dlhých mesiacoch izolácie a karantény sa situácia okolo COVID-19 začala zlepšovať a život sa pomaličky dostáva do normálu. Pocítili sme to aj my v Klube dôchodcov Stred. S nadšením sme prijali ponuku od Milana Duča na natáčanie hudobného programu Šláger, ktorý sa uskutočnil v Brezne 14. mája. O dobrú náladu sa postarali



moderátori Mirka a Ondrej. Humorom nešetřili členovia hudobnej skupiny Vega, Gizka Oňová a Enrico Řepka. Strávili sme štyri hodiny počúvania hudby a vtipov. Dobrá nálada pokračovala ešte aj po skončení nahrávania. Naše poďakovanie patrí všetkým účinkujúcim za veľmi príjemne strávený večer.

Daniela Capovčáková

Folkloristi čistili potok Dubnička

Veľká voda po nedávnych výdatných dažďoch vyplavila na brehy opäť veľa odpadu. Potom, čo hladina klesla, pustili sa do čistenia potoka Dubnička dobrovoľníci z folklórneho súboru Bebran s priateľmi. Odhodlanie a sobotnú brigádu si

nenechali pokaziť ani ďalšími zrážkami. Zdá sa, že napriek tomu, že potok tento rok upratovali už 3 skupiny, na dne je stále množstvo odpadu. Dohodli sa, že v čistení potoka budú ešte pokračovať. Všetkým dobrovoľníkom patrí veľká vďaka. (r)



ZUŠ DEZIDERA KARDOŠA
VÁS POZÝVA
NA
PRIJÍMACIE POHOVORY
28. - 29. MÁJA 2021
28. - 29. JÚNA 2021
V ČASE 14.00 - 17.00
V BUDOVE ŠKOLY
NOVOMESKÉHO 3
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

WWW.ZUSDKBANOVCE.SK

Národná sieť rozvoja vidieka SR

vyhlasuje 11. ročník súťaže
NAJKRAJŠIA FOTOGRAFIA
Z ÚZEMIA MAS
2021
| uzávierka prihlášok | 18. júna 2021 |
| Akademická 4, 94901 Nitra | www.nsrsv.sk |



Jozef Žiak: „Mám túžbu priniesť znovu radosť bánovskému futbalu“



Protipandemické opatrenia už druhýkrát prerušili futbalistom sezónu. Pred rokom sa štvrtá futbalová liga Severozápad anulovala, naopak 29. a 30. mája tohto roku sa reštartovala. Rozhodol o tom Výkonný výbor ZsFZ, ktorý zároveň odhlasoval, že nik zo súťaží nevypadne. V tabuľke sme poslední a hrozil nám zostup do piatej ligy. Osud nás však predčasne ponechal tam, kde podľa trénera Jozefa Žiaka patríme, vo štvrtjej lige. Práve s lodivodom Spartaka Vám ponúkame rozhovor, mapujúci jeho viac ako polročné pôsobenie v Bánovciach.

• *Do spoločného tréningového procesu ste sa vrátili koncom apríla, v akom stave ste našli zverencov po zime?*

Od začiatku pandémie sme do konca apríla už trikrát začínali tréningový proces. Prvýkrát sme sa v obmedzenom počte stretli na prelome novembra a decembra. Druhýkrát sme začali individuálne trénovať cez aplikáciu Strava. Teraz v apríli sme sa konečne stretli a začali kolektívnu prípravu. Vieme, že futbal je kolektívny šport, takže žiadny individuálny tréning trvajúci tak dlho nemôže nahradiť spoločný tréning. Ale môžem pochváliť väčšiu

časť kádra, ktorá tréningy absolvovala podľa zadania.

• *Na lavičke Bánoviec ste sedeli tri ligové i prípravné stretnutia, čo Vám zápasy o tíme povedali?*

Pre mňa aj pre hráčov je toto obdobie veľmi zvláštne. Som pri mužstve vyše polroka a pritom sa stále iba spoznávame. Za toto obdobie je pozitívne, že som absolvoval množstvo rozhovorov s hráčmi a vedením aby sme našli spoločnú cestu k „úspechu“. Zhodli sme sa všetci, že musíme začať tvrdo pracovať, aby sme posunuli Spartak dopredu. Za nás trénerov to nie je len fráza, myslím, že hráči to môžu potvrdiť.

• *Káder Spartaka je mladý, na strane príchodov a odchodov sa v priebehu posledných mesiacov udiali tri zmeny, čo na ne hovoríte?*

Chcem sa poďakovať vedeniu, že mi umožnilo priniesť k mužstvu asistenta p. Miroslava Maťašeja, s ktorým by sme chceli mužstvo posunúť. Myslím, že aj hráči si ho obľúbili a ja mu plne dôverujem v príprave tréningového procesu, ktorý spolu nastavujeme. S hráčmi chceme mať čistý stôl, vyžadujeme od nich v tréningovom procese disciplínu a dodržiavanie taktických pokynov, ako aj vzájomnú úctu, chce-

me vytvoriť silný kolektív. Odišiel len jeden hráč a to F.J. Kocan, ktorý bude pokračovať v športovej kariére v inom klube. Ako posilu som si vybral Matúša Sobotu, ktorý bol môj zverenec už v Šimonovanoch a poznám jeho prínos aj pre kabínu. Na odporúčanie asistenta, prišiel Vladimír Tkáč z prvoligového FC Vion Zlaté Moravce. Chcem aby bol príkladom pre mladých hráčov, kde sa dá dostať poctivými tréningmi. Som presvedčený, že káder Spartaku nezodpovedá tabuľkovému postaveniu, takže pre mňa je dôležitý každý hráč, ktorý chce hrať a bojovať za Spartak.

• *Raz ste sa vyjadril, že v Bánovciach je náročný divák. Aké futbalové aspekty by ho v budúcnosti mohli prilákať na tribúnu?*

Najlepšie ohodnotí prácu hráčov, trénerov a vedenia divák. Ak mu bude umožnené navštevovať zápasy, musí cítiť jednotný kolektív a fungujúci trojuholník, potom bude dvanástym hráčom v prospech Spartaka. O toto sa chcem pokúsiť.

• *Nerád prehrávate, mali ste pri príchode do Bánoviec obavu, že s posledným tímom tabuľky sa len ťažko budú zbierať body?*

Od hráčov žiadam, aby tréningy absolvovali

s nasadením, lebo ako je známe, ako trénuješ, tak aj hráš. My chceme hrať atraktívne, rýchlo a dynamicky. To je náročné na fyzickú pripravenosť a na to potrebujeme mať čas. Ale ako sa hovorí: „Kde je vôľa, tam je aj cesta.“ Takto som vnímal aj futbal v Šimonovanoch, kde som pôsobil istý čas. Prišli aj úspechy ale viete, raz mi jeden kamarát povedal: „Jojo na Slovensku sa úspech neodpúšťa.“ Je to za mnou a plne sa venujem Spartaku. Mám túžbu priniesť znovu radosť bánovskému futbalu, ako si to za svoju históriu a divákov určite zaslúži. Držte nám palce! (aj)

Výsledok horší ako hra

Mestský FC Spartak Bánovce – Kvašov 0:3

Naši Spartakovci nastúpili v zostave aj s novými posilami, Partizánčanom Vladimírom Tkáčom naposledy hrajúcim vo fortunáligovom FC ViOn Zlaté Moravce a Matúšom Sobotom, ktorý prišiel z Lehoty pod Vtáčnikom. Úvodný zápas po reštarte vyzeral presne tak, ako keď mužstvá nehrajú sedem mesiacov futbal. Domáci mali po dvadsiatich minútach dva náznaky šancí, ale Zita hlavičkou minul bránku

hostí. Vzápätí Kvašov v priebehu pätnástich minút zo štyroch striel na bránku vyfažili tri góly. V 29. min. poslal Kvašov do vedenia Strapko polovlastným gólom domácich. V 37. min. na 0:2 zvyšoval Amrich z pokutového kopu nariadeného za nešťastnú ruku Morávka. A na 0:3 upravovali hostia v 42. min. po perfektnej akcii bývalého hráča Bánoviec Martina Líšku, po ktorej Remšík poslal loptu do prázdnej

bránky. Do druhého polčasu nastúpili naši futbalisti akoby vymenení a do 65. min. mohlo byť aj vyrovnané. Avšak Kyselica, Kochan i Zita nepremenili svoje tutovky. Vrcholom nemožnosti domácich v koncovke bol zahodený pokutový kop Kochanom v 77. min.

GÓLY: 29. Strapko, 37. Amrich (11 m), 42. Remšík. ŽK: 44. H. Kyselica, 65. A. Zita. ROZHODOVALI: Bogár – Grédi a Šmátrala – 50 divákov.

MFC SPARTAK: M. Korček – E. Divéky, A. Zelenák (84. S. Tabak), A. Masarovič, J. Šiko (46. J. Laco), H. Kyselica, V. Tkáč, M. Sobota, V. Kochan, A. Zita (68. F. Gális), P. Morávek, tréner: J. Žiak st.

TJ SPARTAK: Bobot – Bušík (80. Novosad), Kresánek, Strapko, Kadlec, Výboštok, Amrich, Bretschneider, M. Líška, Remšík (72. Ocelík), Egly (61. Gorelka), tréner: L. Žiaček. (mk)



Hádzaná s dobrovoľným reštartom

Druhá najvyššia liga v hádzanej žien sa dočkala takzvaného reštartu sezóny 2020/2021. Súťaž v polovici októbra uplynulého roku prerušila druhá vlna pandémie koronavírusu a tak ako vlni ju zväz anuloval. Obnovená súťaž sa bude hrať na štyri kolá do polovice júna. Účasť v nej je na báze dobrovoľnosti. Príležitosť nakoniec využilo šesť tímov z pôvodných trinástich družstiev. Medzi sextetom nechýba HK Slávia Partizánske, ktorý bol pred prerušením sezóny lídrom I. ligy. Prípravu na nový ročník si spestril aj naše hádzanářky, ktorým

pôvodne patrilo po 6. kole ôsme miesto.

Sokol Bánovce – Nesvady 19:27 (10:16)

V 4. min. Zacharová zo sedmičky poslala hostky z Nesvad do vedenia, ktoré súperky už nepustili z rúk. Na konci 9. min Magdaléna Bežová dotiahla Sokol na rozdiel jedného gólu 4:5 a v polovici 15. min. naša Zuzana Galková znížila na 6:8. Následne si hostky už zverenyne Richarda Makýša nepripustili bližšie na dostrel a do konca úvodného dejstva odskočili na rozdiel šiestich gólov 10:16. Hneď po zmene strán

natiehli Nesvady rozdiel v skóre o ďalšie dva góly na 10:18, či si naše dievčatá držali na bezpečný dištanc. Zostávajúce minúty už mali vyrovnaný priebeh, no hostky si dokráčali k víťazstvu 19:27.

HK SOKOL: A. Bežová, Z. Adameová – S. Maděránková, I. Escherová 1/1, Z. Galková 1/1, A. Ráciková, S. Duchoňová 4/3, I. Michaličková, M. Bežová 4, H. Galková 2, J. Líšková 3, A. Plachá, J. Ondrušková, A. Križanová 2, A. Stopková, V. Žitňanová 2/1, tréner: R. Makýš.

DHK 71 FERPLAST: Gobárová – Kenderová, Kládek, E. Harisová 5, Zacharo-

vá 12/5, Ryšavá 5, Pethes 1/1, Simoncová 4, Mrúzová, tréner: J. Miškovič.

POK. HODY: 7/6 – 6/6. VYLÚČENÉ: 4 – 3. ROZHODOVALI: Haščík a Ořapka – 30 divákov. PRIEBEH: 0:2, 1:2, 1:4, 2:5, 4:5, 4:7, 6:9, 6:10, 7:12, 8:14, 10:14, (10:16), 10:18, 12:20, 14:21, 16:22, 17:24, 19:25, 19:27.

Stupava – Sokol Bánovce 28:30 (12:11)

Lepšie vstúpili do stretnutia Bánovčanky, ktoré si do 9. min vypracovali trojgólové vedenie 1:4. V 22. min sa karta otočila, keď Turčanová posielala domáci tím do vedenia 10:7.

V 34. min sa hádzanářky Sokola po druhý raz dostali do vedenia, keď Duchoňová prepísala skóre na 14:15. V 40. min viedli hostky už o štyri góly 17:21 po zásahu Rácikovej, ktorá na konci 56. min zvyšovala vedenie na 23:29. Lenže domáce šnúrou piatich gólov v rade do začiatku poslednej minúty zdramatizovali duel. Dvadsaťpäťsekúnd pred záverečným hvizdom Galková spečatila víťazstvo Bánoviec na 28:30.

HC TATRAN: Bilačičová – Nemčeková 1, Gálová 1, Sásiková 3, Kováčová 7/1, Záhradná, Rumpelová, Švajdlenková 5, Kaláberová 3, R.

Gašpareková 2, Velická 1/1, Turčanová 1, L. Tóthová 1, I. Gašpareková 3/1, tréneri: P. Olšavský a R. Popluhár.

HK SOKOL: A. Bežová – N. Bežová 2, A. Ráciková 4, S. Duchoňová 6, I. Michaličková 2, M. Bežová 5, H. Galková 5/1, J. Líšková, A. Plachá, J. Ondrušková 2, A. Križanová, A. Stopková 4, tréner: R. Makýš.

POK. HODY: 5/4 – 4/2. VYLÚČENÉ: 3 – 1. ROZHODOVALI: Klimko a Manek – 40 divákov. PRIEBEH: 0:1, 1:1, 1:4, 2:5, 7:5, 7:7, 10:7, 10:10, 11:11, (12:11), 13:11, 14:12, 14:15, 15:15, 15:18, 17:20, 18:21, 19:24, 23:25, 23:29, 28:29, 28:30. (mp)

Šikovní maturanti bánovskej SOŠ strojníckej

V tomto čísle sme pre Vás pripravili rozhovor s ďalšími veľmi šikovnými študentmi, tentokrát zo Strednej odbornej školy strojníckej v Bánovciach nad Bebravou. Riaditeľka školy Zuzana Janíková nám odporučila študentov Dominika Ježíka a Tomáša Mozolu na základe ich veľmi dobrých výsledkov a častej účasti na rôznych školských súťažiach. Veríme, že takýchto žiakov budeme mať na každej škole v našom meste toľko, že by o nich mohol vychádzať každý týždeň samostatný mestský časopis. Dominikovi a Tomášovi ďakujeme za poskytnutý rozhovor a prajeme im veľa úspechov a splnených snov.

• Kedy ste sa prvýkrát zúčastnili nejakej súťaže?

Dominik: Prvej matematickej súťaže som sa zúčastnil ako 16 ročný. Bol to Matematický klokan, kde som sa zaradil medzi 20 % najúspešnejších riešiteľov v SR. Prvej programátorskej súťaže som sa zúčastnil až počas štvrtého ročníka štúdia na strednej škole.

Tomáš: Asi keď som mal 12 rokov v anglickej olympiáde na základnej škole, kde som sa umiestnil na druhom mieste v krajskom kole.

• Čo považujete za svoj najväčší úspech počas štúdia na strednej, či základnej škole?

Dominik: Za najväčší úspech na strednej škole považujem úspešné obhájenie mojich dvoch prác v rámci Stredoškolskej odbornej činnosti v školskom kole, pričom jedna práca získala 5. miesto v rámci krajského kola. Prvá práca bola online nenáročná hra – človeče nehnevaj sa, ktorú mohli hráči hrať cez webový prehliadač. Každý hráč hral cez svoj smartphone alebo počítač proti ostatným hráčom. Praktickú časť práce – samotnú hru som dokončil už počas tretieho ročníka a v maturitnom ročníku som len vypracoval textovú časť. Na druhej práci som spolupracoval s mestom. Ide o mobilnú aplikáciu pre evidenciu stromčekov v meste Bánovce nad Bebravou. Cieľom aplikácie je zber dát o stromoch v meste.



Dominik Ježík

Na aplikácii som začal pracovať v novembri minulého roka, keď sa prešlo na dištančné vzdelávanie. Chcel som zmysluplne využiť vzniknutý voľný čas a začal som sa učiť tvorbu mobilných aplikácií. Na aplikácii stále pracujem a pridávam nové funkcie na základe požiadaviek mesta. Táto práca má veľký potenciál a podarilo sa mi s ňou tiež získať 3. miesto v celoštátnej súťaži Strojár - Inovátor.

Tomáš: Umiestnenie sa na súťaži SOČ na 3. mieste, pretože som na mojom projekte pracoval dosť dlho a bola to moja prvá dlhodobá práca, na ktorú som hrdý.

• Mali ste počas strednej školy nejaké brigády? Ako ste zvykli tráviť svoj voľný čas?

Dominik: Počas strednej školy som cez letné prázdniny viackrát brigádoval v menšom PC servise v meste. Táto brigáda mi dala okrem peňažnej odmeny aj potrebnú prax a skúsenosti. Voľný čas som venoval učeniu sa tvorbe webových stránok a mobilných aplikácií.

Tomáš: Áno počas školy som brigádoval v Tesco

• Ako Vás rodičia podporovali? V čom boli/sú pre Vás vzorom?

Dominik: Mama s touto pracujú v poisťovacej sfére a mladší brat je žiakom 8. ročníka na základnej škole. Rodičia mi zabezpečili podmienky na rozvoj mojich schopností. Vzorom pre mňa je pracovitosť oboch rodičov.

Tomáš: Otec pracuje v zahraničí ako mäsiar a mama vo firme Gotec. Brat študuje na VŠ vo Zvolene a dve sestry už žijú samostatne. Mama ma podporovala ako mohla, aj keď moc nevedela, čo vlastne robím, ale všetku jej podporu si veľmi vážim.

• Ako Vás podporovali učitelia na ZŠ, SŠ počas štúdia?

Dominik: Učitelia na strednej škole mi vytvárali príležitosti, kde som

mohol realizovať svoje nápady. Napríklad momentálne pracujem na virtuálnej prehliadke našej školy vo forme webovej stránky. Počas vývoja týchto projektov som sa stretol s problémami, pri ktorých mi vždy ochotne poradili odborný pedagógovia našej školy, hlavne môj triedny učiteľ Ing. Pavel Hazucha.

Tomáš: Najväčšia podpora zo školy pre mňa bol môj triedny učiteľ Pavel Hazucha, ktorý celý proces spravil zábavnejší, a ktorý ma aj oboznámil s veľa podobnými súťažami.

• Aký je Váš názor na sociálne siete, internet, počítačové hry? Považujete ich za dobrý nástroj? Myslíte, že mládež ich vie využívať v zdravej miere? Ako ste na tom vy? :)

Dominik: Internet sa stáva neoddeliteľnou súčasťou našich životov a považujem ho za jeden

z najlepších nástrojov modernej doby. Veľmi veľa vecí ohľadom programovania som sa naučil práve vďaka internetu. Človek si vie behom pár sekúnd dohľadať potrebné informácie z celého sveta. Sociálne siete patria tiež k užitočným nástrojom, keď sa potrebujeme s niekým rýchlo spojiť. Počítačové hry predstavujú spôsob ako si človek dokáže oddýchnuť a vyplniť svoj voľný čas. Myslím si, že veľká časť mládeže, nevyužíva plný potenciál internetu. Veľa času venujú počítačovým hrám. Ja som



Tomáš Mozola

tiež hrával počítačové hry niekoľko hodín denne, ale s nástupom na strednú školu som si určil priority, ktoré sa snažím naplňať.

Tomáš: Sociálne siete popravde moc neriešim, sem tam pozriem chvíľku Instagram, ale inak nie. Čo sa týka internetu a počítačových hier, tak si myslím, že internet je asi najpoužívanejší vynález všetkých čias a veľmi užitočný nástroj hlavne na učenie. Počítačové hry hrávam často hlavne s priateľmi.

• Aké máte koníčky? Venujete sa nejakému športu, umeniu, či občianskej aktivite?

Dominik: Momentálne nie.

Tomáš: Cvičím každý deň a rád kreslím.

• Ako plánujete tráviť letné prázdniny? Aké máte plány po strednej škole?

Dominik: Ak to situácia dovolí rád by som šiel na dovolenku k moru. Znova by som rád brigádoval a iné ďalšie plány zatiaľ nemám. Po ukončení štúdia na Strednej odbornej škole strojníckej plánujem pokračovať v štúdiu na Žilinskej univerzite v Žiline. Som podmienene prijatý na Fakultu riadenia a informatiky na študijný odbor Informatika, kde si chcem naďalej rozširovať svoje obzory v IT sektore a nadobúdať nové skúsenosti.

Tomáš: Asi nejaká tá dovolenka a inak príprava na vysokú školu. Pôjdem na vysokú školu v Žiline a potom rozmýšľam, že by som išiel na 3D grafiku do Brna alebo zostanem v Žiline a dokončím si inžinierske štúdium tam.

• Aké máte plány ohľadom budúceho povolania?

Dominik: Chcel by som určite pracovať v sfére informačných technológií.

Tomáš: Chcel by som sa venovať 3D modelovaniu pre herné firmy, z toho by som najviac chcel robiť Character design.

Lenka Karasová

Povedal o nich triedny učiteľ Pavel Hazucha:

Dominik Ježík bol výborný študent so vzornou dochádzkou do školy. Bavia ho počítače, programovanie a veci s tým súvisiace. Študoval nad rámec požadovaného učiva a preto si osvojil programovacie prostredia a techniky na vysokej úrovni, vďaka čomu vypracoval pre mesto Bánovce nad Bebravou mobilnú GIS aplikáciu „Stromčeky“.

Tomáš Mozola vynikal hlavne v jazykoch a matematike, ale aj všetkých IT predmetoch. Pravidelne sa zúčastňoval olympiád. Bavia ho počítače, grafika a programovanie, sám študuje nové veci. Naprogramoval 3D hru s environmentálnou tematikou, ktorá bola úspešná v súťaži Junior Internet 2021.

Župa po piatykrát spúšťa cyklobusovú sezónu

Oblíbené cyklobusy sú späť! Na krajských cestách budú jazdiť už po piatykrát. Nová cyklobusová sezóna začína v sobotu 5. júna a opäť ju pre vášnivých cyklistov prináša Trenčiansky samosprávny kraj spoločne so SAD Trenčín. Dvoma overenými trasami sa s bicyklom bude možné dopraviť z Trenčína do Bánovci nad Bebravou a Nitrianskeho Rudna. Autobusy so zapriahnutým cyklovozíkom s kapacitou až 24 bicyklov budú premávať na krajských cestách v sobotu, nedeľu a aj počas sviatkov až do 1. septembra 2021. Cestovný poriadok a cena za lístok zostáva, oproti predchádzajúcim rokom, nezmenená. Za prepravu bicykla zaplatíte len 1 euro. „Vďaka cyklobusom môže verejnosť už piaty rok

po sebe spoznávať zaujímavé turistické, historické či prírodné lokality v našom kraji. Verím, že to tak bude aj v tejto letnej sezóne,“ povedal Radovan Hladký, vedúci Odboru dopravy Úradu TSK. Vzhľadom na aktuálny stav v súvislosti s koronavírusom prosíme cestujúcich o dodržiavanie aktuálne platných opatrení. Pri manipulácii s bicyklom bude k dispozícii obsluha chránená rúškom, rukavicami a dezinfekčným gélom.

Tlačová správa TSK

Trasy:

- Trenčín – Mníchova Lehota – Trenčianske Jastrabie – Dubodiel – Bánovce nad Bebravou
- Trenčín – Dubnica nad Váhom – Ilava – Horná Poruba – Valaská Belá – Nitrianske Rudno



Bryndza, slovenské biele zlato

Ovčari poznajú veľmi dobre známe príslovie, ktoré vraví „ovca dojí pyskom“. Práve tieto slová sú pre Slovensko obrovskou výhodou. Totižto bohaté a rôznorodé zloženie bylín slovenských pasienkov majú priaznivý a preukázateľne značný vplyv na cenné zloženie ovčieho mlieka, z ktorého sa vyrába kvalitná bryndza. Nie je len chutná, ale aj zdraviu vysoko osožná. Patrí medzi naše syrové klenoty a nie nadarmo sa jej vraví aj slovenské biele zlato. Bryndza svojim priaznivým vplyvom na imunitný systém dokáže pomôcť aj pri prevencii v boji proti stále aktuálnej hrozbe pandémie koronavírusu. Agrozort na jej konzumáciu apeluje aj v súvislosti s Medzinárodným dňom mlieka, ktorý si pripomíname 26. mája. Chov oviec na Slovensku prebieha od nepamätí tradičným spôsobom a to na pastve, kde dosahujú najlepšiu bilanciou zdravia, ako aj chuti ich produktov. Obzvlášť z májového mlieka je bryndza mimoriadne cenným pokladom. Jej konzumácia má totiž blahodarný vplyv na imunitný systém človeka. Je dokázané, že už jeden gram bryndze obsahuje viac ako miliardu živých probiotických kultúr viac ako dvadsiatich

druhov baktérií mliečného kvasenia. Tieto mimoriadne vlastnosti slovenskej bryndze na Slovensku sú spôsobené najmä botanicou pestrosťou pasienkov, ktoré sú podľa výskumov pestrejšie ako napríklad alpské pasienky. A práve v tom je čaro našej bryndze. Ovce, ktoré tieto pasienky spásajú v našej prírode, dokážu transformovať zložky pastvy do mlieka. Vďaka tomu sa bryndza zaraďuje medzi funkčné potraviny, čo znamená, že jej konzumácia má priaznivé účinky na ľudské zdravie. Rozhodne každý národ na svete má svoje národné špeciality, ktorými sa môže vo svete zviditeľňovať a je na ne hrdý. Zvláštnou kategóriou sú syry. Švajčiari sú hrdí na svoj ementál, Taliani na parmezán, Francúzi majú roquefort, my na Slovensku sme právom hrdí na bryndzu. „Slovenská bryndza“ má schválené chránené zemepisné označenie Európskou úniou a môže sa vyrábať iba z mlieka získaného na Slovensku. Klasická bryndza sa môže vyrábať aj zo zmesi ovčieho a kravskeho syra, je ale dobré vedieť, že musí obsahovať najmenej 50 % ovčieho hrudkového syra. Niektoré bryndze sú ocenené aj „Značkou kvality“. Zväz chovateľov oviec a kôz na Slovensku vydáva aj certifikáciu s logom „Zlatá ovca – 100%



ovčie“, ktorej účelom je zviditeľniť poctivých spracovateľov slovenskej bryndze. Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR preto odporúča sledovať pôvod a zloženie bryndze, pridanú hodnotu predstavuje práve slovenská 100 %-ná ovčia bryndza, ktorej konzumácia by v našom jedálničku nemala chýbať. Na konzumáciu tohto syra, označovaného aj za biele zlato agrozort apeluje aj v súvislosti s Medzinárodným dňom mlieka, ktorý si práve dnes pripomíname. Jeho história sa datuje od roku 1957 a je pod záštitou Medzinárodnej mliekarskej federácie (IDF). Mlieko a mliečne výrobky totiž predstavujú jednu z najdôležitejších a nenahraditeľných zložiek plnohodnotnej ľudskej výživy. Cieľom je poukázať a vyzdvihnúť ich biologicky významný obsah, mimoriadne nutričné vlastnosti a inšpirovať ľudí k tomu, aby mlieko zaradili do každodennej

súčasť života. Práve spomínaná bryndza chráni napríklad aj pred onkologickými ochoreniami a osteoporózou. Účinne bojuje proti civilizačným ochoreniam, ako sú atopický exém, alergická nádcha, astma, cukrovka či roztrúsená skleróza. Pri fermentácii ovčieho syra vzniká pravotočivá kyselina mliečna. Táto kyselina je pre črevo „požehnaním“. Choroboplodné baktérie nemajú rady kyslé prostredie. Pravotočivá kyselina mliečna tak bráni tomu, aby bolo hrubé črevo osídlené „zlými“ baktériami. Bryndza je bohatým zdrojom aminokyseliny glutamín, ktorá pomáha udržiavať hrubé črevo zdravé. Preventívnu sa bryndza osvedčila aj pri ochorení rakoviny hrubého čreva, tráviacich problémoch, ďalej alergických ochoreniach, ako aj pri posilňovaní imunity. Tento náš mimoriadny potravinový poklad sa môže pre svoj priaznivý účinok na zdravie hrubého čreva

stať neoceniteľným pomocníkom pre tých, ktorí chcú schudnúť alebo si udržať štíhlu líniu. Bryndza sa dá konzumovať na raňajky, obed či večeru. Vhodná je na prípravu tradičných jedál, ako sú halušky či pirohy, alebo sa dostala aj do populárnej pizze, či súčasťou zeleninových šalátov. Mimoriadnej obľube sa bryndza môže tešiť ako súčasť nátierok, no výborná je aj na samostatné konzumovanie. Bryndza svojim priaznivým vplyvom na imunitný systém dokáže celý rad dôležitých a blahodarných úloh. Napríklad aj pri prevencii v boji proti stále aktuálnej hrozbe pandémie koronavírusu. Jej konzumáciou môžete ochrániť seba i svojich blízkych. Agrozort preto odporúča zvýšiť konzumáciu tejto prospešnej a dostupnej potraviny.

Tlačová správa
Ministerstva pôdohospodárstva
a rozvoja vidieka SR

BENY-PLAST S.R.O.
PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY
PREDAJ : 0911 207 693
email : beny-plast@beny-plast.sk
Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou
www.beny-plast.sk
SERVIS OKIEN : 0903 207 693

Sme tu pre vás
v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos

Zabezpečujeme komplet
pohrebné služby
non-stop
0911 132 630
vlastná výroba
živých vencov a kytíc
0914 327 411
pohrebništvo@tedos.sk

Prenájom drevených predajných stánkov



Mestské kultúrne stredisko ponúka na prenájom drevené predajné stánky, ktoré sa nachádzajú na Námestí L. Štúra. Bližšie informácie získate na telefónnom čísle 0948 274 743. Podľa aktuálnych opatrení je možné v stánkoch predávať priesady, ovocie, zeleninu a podobne.

leadec
Industrial Services

Firma Leadec s.r.o. Bánovce nad Bebravou
hľadá pracovníka na pozíciu

Údržbár - elektrikár práca na 3 zmeny

Požiadavky:

- ✓ SŠ vzdelanie,
- ✓ prax v odbore elektromechanik, elektrikár,
- ✓ vyhláška 508/2009 Z.z. §22.

Pracovná náplň:

- ✓ elektroinštalačné a údržbárske práce,
- ✓ denná operatívna údržba výrobných lakovacích liniek,
- ✓ preventívna a plánovaná údržba a čistenie zariadení,
- ✓ diagnostika a odstraňovanie porúch,
- ✓ účasť na zabezpečení spoľahlivosti zariadení.

Mzdové podmienky:

- ✓ 850 € základná mzda + 120 € prémie.

Ponúkame:

- ✓ stravné lístky v hodnote 4,30 €
- ✓ odmeny,
- ✓ príspevky zo SF.

Viac informácií poskytneme na osobnom pohovore.

Životopisy zasielajte na e-mail:
jan.recka@leadec-services.com
Tel. kontakt: 0911 845 164

INZERCIA

- Kúpim chatku so záhradkou v Bánovciach s miernym svahom, s elektrinou a v dobrom stave. Prípadne rodinný dom v okrese Bánovce do 35 000 eur. Platba ihneď. Tel. č. 0907461030.
- Predám skolaudovanú novostavbu s 42 árovým pozemkom v Dežericiach. Cena dohodou. Tel. 0948 512 502.
- Predám RENAULT THALIA, r. v. 2001 garážovaný, servisovaný v dobrom stave. Platná EK a STK do 06/2022. Cena dohodou t. č. 0907/434 549.
- Kvalitné ruské uhlie, aj ekohrášok, doprava k Vám domov. Tel. 0948 343 530.
- Predám elektrický motor 380/220 2880 otáčok, 2,2 KW. Tel. 038/7602602.
- Predám valec s pieckou a sprchou do kúpeľne-pekne palivo. Tel. 038/7602602.

Občianska riadková inzercia

Občiansku riadkovú inzerciu možno podať v Informačnom centre Mikroregiónu Bánovce, ktoré sídli na Námestí L. Štúra 6/6.

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou
výroba pečiatky
výroba pečiatky
reklamy
pečiatky
výroba do 10 minút
vizitky-nálepky-banery
Tlač rozmerov: A3, A2, A1, A0
Peter Bačko | www.cosmos.sk | 038/760 4960